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TE-palvelut2024 Hankinnat-työryhmä 
Aika 18.8.2023 

 
Paikka Teams-kokous 
 
Läsnä 
 

Erma Raisa (ELY), puheenjohtaja 
Eckstein Taina (VM)  
Hannula Mikko (ELY)  
Huovinen Jarkko (Kuntaliitto)  
Krakau Tarja, (Kuntaliitto), uusi jäsen 
Känsäkangas Sofia (Vaasa), Laura Himasen sijainen 
Lukkarila Heli (ELY)  
Peltoniemi Sari (ELY), uusi sihteerijäsen 
Pudas Marja (ELY)   
Ruuskanen Laura (TEM)  
Ruuskanen Niina (Kuntaliitto)  
Räsänen Leena (Raahe) 
Salo Ville (Helsinki/kuutoskaupungit) 
Salonen Marjaana (ELY)  
Slaney Johanna (TEM) 
Tapaila Anne (Hollola) 
Tervo Paula (ELY), sihteeri 

 
Poissa  

Heinonen Ville (TEM) 
Himanen Laura (Vaasa) 
Janhonen Eero (KEHA) 
Joutsensaari Riikka (ELY), varapuheenjohtaja 
Pasanen Mika (Konnevesi) 
Ronkainen Antti (ELY) 
Saari Maija (ELY) 
Saari Regina (Tampere/kuutoskaupungit) 
Sommarberg Johanna (KEHA-keskus)  
Ståhlberg Tanja (TEM) 
Säippä Sari (ELY) 
Vähäpesola Katja (ELY) 
Virtanen Markku (TEM)  
 

1 Kokouksen avaus ja edellisen kokouksen muistion hyväksyminen 

Puheenjohtaja avasi kokouksen.  

Työryhmässä on muutamia jäsenmuutoksia, joten kokouksen alussa oli lyhyt esittäytymiskierros. 

Hankinnat-työryhmän sihteeristöön on tullut uutena jäsenenä Sari Peltoniemi Varsinais-Suomen ELY-

keskuksesta. Lisäksi Kuntaliitosta TE24-asioiden parissa työskentelevä johtava lakimies Tarja Krakau 

aloittaa työryhmän jäsenenä. Työryhmän varapuheenjohtaja Riikka Joutsensaari siirtyy toisiin työtehtäviin. 

Muistio 

Asianumero: 
 

Päivämäärä: 18.8.2023 
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Uusi varapuheenjohtaja nimetään myöhemmin. Muutama työryhmän TE-hallinnon jäsenedustaja on 

vaihtanut myös organisaatiota ja näiden jatko ryhmässä varmistuu myöhemmin. 

Edellisen kokouksen muistio hyväksyttiin. 

2 Ajankohtaiset asiat 

Puheenjohtaja avasi keskustelun muista ajankohtaisista asioista. Pienryhmä 2 kertoi, että ylialueellisista 

hankinnoista on kirjoitettu blogi, joka tullaan julkaisemaan Kuntaliiton sivuilla. Uudistukseen liittyvä viestintä 

ja tiedottaminen puhutti. Toiveena nousi esimerkiksi valtakunnallinen info palveluntuottajille ja 

oppilaitoksille. Hankinnat-työryhmällä ei ole omaa viestintää, vaan viestintäverkosto vastaa TEPA24-

hankkeen viestinnästä. Toivottavaa kuitenkin on, että työryhmäläiset jakavat omissa verkostoissaan 

työryhmän valmiita materiaaleja.  

Keskusteluissa otettiin esille myös KEHA-keskuksen tekemät tulkkaushankinnat, jotka on tarkoitettu TE-

palveluiden viranomaisasiointiin. Näitä ei alun perin sisällytetty Hankinnat-työryhmän työhön, koska kyse ei 

ole siirtyvästä palveluhankinnasta. Kuntien oltava kuitenkin tietoisia, että tällainen palvelu heillä tulee olla 

järjestettynä v. 2025. Puheenjohtaja vie asian keskusteluun Palvelut ja digitalisaatio -ryhmälle.  

3 Valtakunnallisen ja alueellisen valmistelun rajat ja siirtymäkauden aikajana 

Hankintojen siirtymiseen liittyy sekä alueellista että valtakunnallista valmistelua. Valmistelun työnjakoa on 

toivottu tarkentavan. Työryhmän sihteeri esitteli suunnitelmaluonnoksen valmistelun työnjaosta. Ajatus on, 

että työnjakoa kuvaava esitys linkittyisi TE-palveluhankintojen tiekarttaan ja että valmisteluvastuut olisivat 

asetettu aikajanalle.  

Keskustelussa todettiin, että aikajana-asettelu tarjoaa raamin, jossa on kuvattu arvioidut ajankohdat 

valmistelulle. Kullakin alueella valmistelun aikataulu on omansa eikä kuvattu esitys sido alueita. 

Aikataulumainen esitystapa viestii osaltaan myös työryhmän aikataulua ulospäin. 

Työnjakoa kuvaava esitys tulee työryhmälle kommenteille ennen 15.9 pidettävää kokousta. Tavoitteena on, 

että seuraavassa kokouksessa esitys voitaisiin hyväksyä/pienin korjauksin hyväksyä ja sen jälkeen 

julkaista.  

4 Kuntien TE-palveluhankintojen valmistelu siirtymäajalla 

Kuntien tekemään TE-palveluhankintojen valmisteluun liittyy monia ratkaistavia asioita. Puheenjohtaja esitti, 

että työryhmästä koostuva pienryhmä lähtisi edistämään seuraavia teemoja:  

• Toimivaltakysymykset 

• Mahdollisuudet ja rajanveto TE-palveluhankintojen tekemiseen ns. in-house-hankintoina 

• Yhteistyö ELY-keskusten kanssa (päällekkäisyyksien välttäminen) 

• Valtakunnallisen ja ylialueellisen yhteistyön mahdollisuuksien tarkastelu 
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Työryhmä totesi aiheet tärkeiksi ja pienryhmän vetovastuun ottaa Kuntaliitto. Pienryhmä esittää 

johtopäätöksensä 20.10.2023 pidettävässä kokouksessa. 

5 Kokouksen päättäminen 

Kokouksen lopuksi puheenjohtaja kertoi suunnitelmaa seuraavien kokousten sisällöille. 

15.9.2023 palaverin alustava sisältö:  

• Rahoitus ja budjetointi -ryhmän terveiset liittyen TE-palveluhankintojen maksatukseen 

vuodenvaihteessa 2024–2025  

• Valtakunnallisen ja alueellisen valmistelun rajat -esityksen hyväksyminen  

• Perehdytyksen tukiohjelma. 

 

20.10.2023 palaverin alustava sisältö:  

• Kuntien TE-palveluhankintojen valmistelu siirtymäajalla -pienryhmävalmistelun johtopäätökset 

• TE-palveluhankintojen tiekartta: mitkä teemat on käsitelty, mitä on otettava työn alle? 

 

 


